
Что нужно знать о сделках с токенами1 в 2025 году! 
Честно, прозрачно, без риска!

ч.______________________________________________________

( Добыча токенов в результате майнинга Доходы от майнинга| как на территории Республики Беларусь, так J/
разрешено налогом не облагаются1 и на территории иностранного государства У У /

(Продажа токенов за деньги (в т. ч. [
| электронные) на белорусских криптоплатформах |Г у
i (через резидентов Парка высоких технологий) 1.И

разрешено
X.

р Доходы от таких
! /I ' сделокИ atналогом не облагаются

i Обмен токенов на токены на белорусских и | ,Д\
|иностранных криптоплатформах | |.. / разрешено г--\ [ Доходы от обмена

Ц/[налогом не облагаются
■ Ч

Получение токенов в дар от близких 
родственников или свояков (супруг, супруга, 
дети, родители, бабушка, дедушка, прабабушка, 
^прадедушка, (близкие редственники супруга)

разрешено i
I Доходы в виде
I дарения токенов
(.налогом не облагаются z

Доходы до 11 516 
руб.

не декларируются и
Получение токенов в дар от иных физических 
лиц (не близких родственников или свояков) разрешено Доходы свыше 11 516 ( 

руб. декларируются и| 
облагаются налогом |
по ставке 13 %

I Получение токенов в наследство Доходы от таких сделок[
налогом не облагаются Iразрешено

‘ Продажа токенов за деньги (в т. ч.
платформах, ,.к

/' \
1 Доходы от запрещенныхэлектронные) на иностранных сделок облагаютсялицом, нахеедящимся в момент продажи на 1 запрещено у \ налогомтерритории Республики Беларусь или с 

чиспользованием счета в белорусском банке ,
1.. < /
1 и
! ' /

по ставке 26 %
\ /

/'.. .. ....... ..... ............. .. ..~ .. ~~............. ........ ... .....\
fПродажа токенов за деньги (в т. ч. ’
I электронные) напрямую между физическими rJ\
| лицами, находящимся в момент продажи на i.J
I территории Республики Беларусь или с ''
( использованием счета в белорусском банке ]

’ Продажа токенов 
электронные) 
криптоплатформах
момент продажи на территории иностранного

i государства, с использованием счета в ,

запрещено [
Доходы от запрещенных | 

сделок облагаются I 
налогом I

по ставке 26 % I

За деньги (в т. ч. ' 
на иностранных

лицом, находящимся в

/ \

Доходы декларируются 
и облагаются налогом 

по ставке 13 %
не 

запрещено
А

; /
..

ч „И

Если доходы не задекларированы и с них не уплачены 
налоги, такие доходы облагаются налогом по ставке 26 

а


